

娱乐·资讯

B¹

2015.11.17 星期二 编辑 范敏 辛佳 王玉 校对 阮淑影 E-mail: s02@ndsxxw.com

谢娜被曝有望 搭档李菁登春晚

本报讯 2016年猴年春节联欢晚会即将于83天后的除夕亮相,目前春晚剧组也正在紧锣密鼓的筹备中。央视猴年春晚语言类节目一审于11月16日正式举行。据悉,今年语言类节目有诸多创新之处,其中最大的创新点是会有一些新人加入。记者从知情人士处获悉,11月15日当天,谢娜(下图)已提前参与了春晚语言类节目一审,与之搭档的是相声演员李菁。参加完审查后,谢娜又马上飞赴美国休息一个月。其间停止所有节目的录制,包括《快乐大本营》也可能缺席。为求证消息真伪,记者拨打了李菁本人的手机号码,问及是否当天参与了春晚小品的录制时,李菁以春晚之

事不能透露挂断电话。

语言类节目昨日一审

春晚的舞台捧红了无数笑星,很多网络热词都通过春晚舞台走红。所以每年春晚的语言类节目一直都是外界最关注的节目类型。据悉今年春晚语言类节目呈现出来的最大一个特点就是创新力度大,有不少新人会搭档老人给人以耳目一新的感觉。去年哈文大幅增加了语言类节目的数量,共有九个语言类节目。今年吕逸涛的“鲜肉”导演团队对语言类节目方面会有什么创新就更值得期待了。

昨天的语言类一审共有四个节目亮相,分别是曹云金刘云天搭档、

苗阜王声搭档、乔杉修睿搭档、邵峰孙涛搭档。虽然曹云金是80后,对于很多观众来说他可以算是春晚熟脸了,去年曹云金也带着社会题材作品参加了几轮审查,只可惜最终未能亮相春晚。今年曹云金再度携作品参加节目审查,颇受外界关注。

谢娜搭档李菁登春晚

记者从知情人士处获悉,本次语言类节目还会有谢娜这位“新人”加盟。据悉谢娜此次和李菁等几位小品演员合作。谢娜在紧张录制完《偶滴歌神啊2》节目后,于15日提前参加央视春晚语言类一审,搭档李菁等演员合作小品。在审查结束后谢娜将赴美国休假一个月,其间将停止所有节目的录制,《快乐大本营》等王牌节目也有可能缺席。

其实前两年一直有消息爆料谢娜将登春晚主持,但之后都证实是假消息。此次谢娜不是以自己最擅长的主持特长登台,反而是作为一个新人小品演员参加审查。事实上谢娜此前在湖南卫视的晚会上表演过一些小品,多少有一些表演小品的心得,其若能上春晚,在春晚的表现也着实令人期待。当时上央视《艺术人生》录制节目时,谢娜就激动骄傲地对着镜头喊:“我上央视了。”这次谢娜有可能登上央视春节联欢晚会这样全国瞩目的舞台,想必心情更是难以言喻。(辛佳)

娱乐评弹

没心没肺 就是要被黑

范玮琪再次栽倒在晒孩子有罪的泥潭里。上次是举国同庆壮哉中华鹰击长空时分,她晒娃;这次是巴黎遭恐怖袭击,全球舆论成为愤怒火山口,范玮琪又晒娃。此举迅速招来一大波黑潮,声讨她逢大事就走偏。说实话,晒娃和晒恩爱就是范玮琪的微博主业,她不是逢大事就晒,是日日月月年年晒,是有事没事都晒。这种不看天象不问世事的晒法,总会守株待兔撞上大事。

网络社交平台,每个人的想法喜好都可能极端表达。上次范玮琪被骂得声势浩大的特别之处,是因为涉及立场,骂起来有了国家级别的道德高度耸入云端。这一次又涉及人类对生存安危的忧虑,声讨恐怖杀戮暴行是全地球人的共识,这个节骨眼晒娃不停歇,让很多心疼范玮琪的人替她捏了把汗。

国家纪念日晒娃不等于不爱国,发生恐怖袭击晒娃也不等于没同情心,她晒完也Pray for Paris了。很多维护她的人是这个意思,对明星不该做道德绑架,他们有晒的自由。我们今天的舆论环境,对于墙倒众人推的局面还是蛮警惕的。这一次她所在的福茂唱片回应:“范范每天都会如常地晒照,希望带给社会疗愈正面的功效,也很关心巴黎的恐怖攻击,希望大家不要恶意误解她。”其实这个世界,除了恶意误解,还存在一种人之常情层面导致集体不舒服的误解。

以前有业内人士解读明星为什么喜欢在微博上晒美食、晒娃、晒宠物——因为安全呀,既不必在各种风口浪尖上冒犯谁,也保持了与粉丝无害互动频率。现在看来,晒娃若晒错了节骨眼,岂止不安全,网上愤怒的口水喷出来,都能淹死你。作为再次被黑的范玮琪,是不是也该长点心呢?那么多整天晒这个晒那个的明星怎么都不挨骂,晒不晒是你的自由,但是有点眼力见儿是必须的。

恐怖袭击发生,有明星悲愤表态,也有很多明星沉默,愿不愿说无可厚非。但是别忘了明星结婚、新片上画、专辑发售,彼此之间谁点赞谁不点赞,都被眼睛雪亮的围观群众给摘出来,做成娱乐圈生态论文,严谨全面得让学术界都惭愧。大事发生坚持晒孩子,普通人没问题,公众人物一举一动就不得不享受围观。人气是生产力,没心没肺就是要被黑。范玮琪成为晒孩子易黑体,也别太委屈了。何况刚看了句话,即便你美若天仙,天天晒自拍也招人烦。同理,晒娃和狗,你有晒的自由,别人也有反感的自由,万一冷热气旋积聚成一团,就成了台风。(黄啸)

导读

山药补脾 山楂健胃 百合养肺
七种美食荣登
冬季养生“琅琊榜”

